
Very strong support for the full range of 

youth and children’s services—at least 72% 

support each proposal

48

51

54

61

56

53

62

61

71

0 20 40 60 80 100

Helping young parents learn about infant and 
toddlers’

Providing affordable, high-quality preschool and
child care

Helping low-income working parents afford child
care

Helping youth graduate from high school and
providing more…

Helping teens get internships and jobs

Providing after-school, summer, arts and
recreation programs

Providing easy access to preventive health and
dental care for

Providing additional support to foster children and
youth

Expanding mental health treatment for children
and youth

Strongly favor Somewhat favor

Providing easy access to preventive health and 

dental care for children and youth

Helping youth graduate from high school & 
more opportunities for affordable college…

Helping young parents learn about infant 
and toddlers’ development and needs

*All data among San Diego voters only 3

87

86

81

84

80

78

76

73

72

Next, I am going to read you a list of services specifically for children and youth in San Diego. For each, please tell me if you would 

favor or oppose using city or county funding for that service. 
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